

欧凯龙买家具送现金 20%-60%+送名品家电+抽万元现金

欧凯龙名品床具国庆特惠风暴袭绿城

喜临门:买对了床垫,您才睡对了觉

睡眠的重要性我们都知道,所以在欧凯龙四大精品家具连锁商场,睡眠寝具用品向来都是重头戏,集中了几乎国内国际范围内的近百个睡眠寝具品牌,其中喜临门、法诗曼系列软床以其适中的价格,卓越的品质得到了很多郑州市民的喜爱。这个国庆,您不妨到欧凯龙各大商场的睡眠寝具品牌店看一看,现场还有系列重磅优惠活动等您哦!

晚报记者 冯刘克 周倩 文/图



喜临门告诉你:床垫重要还是床具重要

很多消费者都有这样的疑问,到底自己应该睡硬床垫还是睡软床垫好;有些顾客认为小孩子应该给他睡硬床垫,怕从小睡坏他的脊椎;还有些顾客朋友打电话还拿医生的话说“应该睡木板床,并说自己都睡了40多年了”其实这是不正确的,选择什么样的床垫,与个人的体质有关,不能一概而论。听从别人的建议,甚至利用喜好选择床品、床垫,是中国人长期存在的一个睡眠误区,而且还是一个“买椟还珠”式的笑话。

一辆好车,发动机是12缸的;一台电脑,主机是INTEL酷睿双核的;一块名表,机芯是瑞士名师手工组装的。如好车、电脑、名表一样,如果要买一张好床垫,睡好一个7小时的高质量觉(全球众多睡眠专家认为,7小时睡眠要比8小时更优质),那床垫是最重要的。

好床垫才是拥有好睡眠的关键

据专业床垫人士报道,80%的上班族都有颈椎、腰椎方面的问题;90%的女人都为睡一个美容觉而苦闷;几乎在一线的所有老板都睡得不好,半夜频繁翻身,对他们来说按摩、理疗都是短暂的舒适,起不了长久的作用。同时,另一个有趣的消费调查是,70%的人买家具时,往往把床垫给忽略掉了,对“买家具送床垫”的活动很感兴趣。

在国外发达国家,他们一般2~3年内就换床垫,有些人搬家宁可要床垫也不会搬床具,因为他们深知床垫的好坏和睡眠质量息息相关。

国内这个行业的领先品牌——喜临门是专业的床垫制造商,他们认为某些消费者“认真买床具,随便买床垫”这样的做法极其不合理,他们认为床垫才是睡觉质量的根本,才要花更多的时间和精力去试躺,去慢慢地挑选。

高价位的产品不一定适合你

从中国睡眠协会理事长张景行教授那里了解到,睡眠的好坏和床垫很有关系,消费者不用刻意去追求一些高价位的床垫,只有自己睡得舒服才是好睡眠,好床垫。

喜临门高新技术研发中心的陈教授也认为,“好床垫其实就是要适合自己的”,他还说:“目前有一些品牌过多强调床具的高价格,并把一些功能给‘玄乎’化,他们这样做,其实是在欺骗消费者,消费者最需要的其实就是好好去‘躺下来试试’床垫”。

喜临门提醒:买床垫要理性消费

消费其实大部分是感性的,但是在这里还是要提醒大家,买床垫一定要分清孰轻孰重,理智消费总是不会错的。

趁着周边家居市场打折搞活动,提前走访了各个市场,有些促销活动很好,有些是价格陷阱,总结了几点意见,要买床垫、床具或整床购买的朋友可以参考一下。

最有利的促销方式是:“买床垫送乳胶枕头”或者“买床垫送床具优惠”

这样促销活动的肯定是一些床垫做得相对比较好的品牌推出的。这些品牌有自己的规模化工厂,对睡眠质量有比较好的认识,对床垫质量要求比较高,他们建议分开购买,专业购买,让消费者自己去选择适合自己的睡眠床垫和床具。如国内的喜临门,国外的席梦思、SPING AIR等品牌,建议您购买。

因为睡觉是人身体和床垫做亲密接触的,而且一张床垫的好坏直接影响到一个人的睡眠质量,床垫要做得好,就需要众多科学技术的支撑,一些小品牌是做不到这些的,所以选择知名品牌厂家生产的床垫对我们来说非常必要!



喜临门六重豪礼庆华诞

喜临门床具 法诗曼软床

现金大升值, 买软床1000当作2000花!

国庆节活动期间, 顾客购买软床满2000元付款1000元, 买床垫满2000元付款1500元即可。(仅限正价商品)

喜临门新品床垫超低特价体验

香奈儿	原价/4980元	特价/2980元
蓝宝石	原价/4820元	特价/2360元
爱驻我家	原价/2660元	特价/1490元

60华诞特供床垫限量发售

国庆60周年珍藏版	原价/28880元	特价/9999元
国庆60周年纪念版	原价/2280元	特价/999元

凡签单组合套床即免费赠送价值1360元的喜临门进口健康睡眠枕一对

庆华诞, 喜临门床垫1折销售 (每天限1张)

活动期间, 香草天空F5223(180*200) 原价3980元, 现价398元, 顾客在各店11:00前均有机会购得。(每天限1张)

凭本广告领取精美礼品!

活动期间, 凭本广告到喜临门专卖店可领取精美礼品一份。(数量有限, 送完为止!)

专卖店地址 金水路欧凯龙店:66761688 / 黄河路欧凯龙店:63866515 / 嵩山路欧凯龙店:60123567
北环路欧凯龙店一楼:60310306 (开业) / 中博万和家具城南门一楼:66657283 (开业)

活动时间 9月26日—10月8日

国家行业标准起草单位 / 中国床具标志性品牌 / 中国驰名商标 / 中国名牌



喜临门集团形象大使
国际巨星 巩俐